

Pe scurt.

Te-ai debransat de la instalația de încălzire centralizată? Poliția e cu ochii pe tine!

Polițiștii locali din Constanța au verificat mai multe persoane privind respectarea modului de întreținere a clădirilor, deconectarea de la instalația de încălzire



centralizată, igienizarea terenurilor precum și pentru staționarea vehiculelor pe spațiile verzi sau cu această destinație. În urma verificărilor efectuate, polițiștii au aplicat 20 sancțiuni contravenționale în valoare totală de 12.100 lei. Cinci persoane au fost sancționate contravențional pentru deconectarea de la instalația de încălzire centralizată a consumatorului fără a deține aviz favorabil eliberat de instituția abilitată, trei persoane fizice au fost amendate contravențional cu 400 de lei fiecare, pentru staționare pe spațiul verde sau cu această destinație și o persoană juridică a fost sancționată contravențional cu suma de 1.000 lei pentru neigienizarea terenului proprietate privată. În ceea ce privește respectarea prevederilor Legii nr. 50/1991, privind autorizarea lucrărilor de construire, pentru cinci persoane juridice, polițiștii locali au dispus măsurile complementare de: oprire a lucrărilor de la comunicarea procesului verbal, obținerea autorizației de construire în termen de 90 de zile, în caz contrar desființarea lucrărilor executate nelegal. Șase persoane au fost sancționate contravențional cu suma de 400 lei fiecare pentru neîntreținerea clădirii deținute și a fost dispusă măsura complementară de conservare a imobilului în termen de 30 de zile de la comunicare.

Cine sapă groapa altuia...?

Arhiepiscopul Tomisului, IPS Teodosie, urmărit penal într-un nou dosar

Trimis în judecată de DNA - Serviciul Teritorial Constanța - în dosarul „Nazarcea”, în care este acuzat pentru obținere fără drept de fonduri europene, Arhiepiscopul Tomisului, IPS Teodosie, are din nou probleme cu procurorii. De data aceasta, anchetatorii l-au chemat pe IPS Teodosie, miercuri, la sediul DNA Constanța, pentru a fi audiat într-un nou dosar penal. Potrivit comunicatului DNA, IPS Teodosie este acuzat de „inducerea în eroare a organelor judiciare, măturie mincinoasă, abuz în serviciu în formă continuată”. Înaintea lui Teodosie, alți doi preoți din Arhiepiscopia Tomisului fuseseră audiați, miercuri, de procurorii anticorupție, POALELUNGI NECULAI, angajat al persoanei juridice de interes public Arhiepiscopia Tomisului (funcționar public în sensul legii penale), și STOICHIN CIPRIAN, consilier administrativ bisericesc în cadrul Arhiepiscopiei Tomisului.

În ordonanța procurorilor se arată că, în cauză există aspecte din care rezultă suspiciunea rezonabilă ce conturează următoarea stare de fapt: „La data de 3 februarie 2017, arhiepiscopul Tomisului, Petrescu Teodosie, și alte persoane au fost trimise în judecată pentru comiterea unor infracțiuni care au avut ca urmare producerea unui prejudiciu în dauna APIA în valoare de 1.392.964 de lei. În acest context, la data de 10 octombrie 2017, în încercarea de a-și crea o situație favorabilă în cadrul procesului penal care are ca obiect cauza penală menționată mai sus, Petrescu

Teodosie a depus la DNA - Serviciul teritorial Constanța un denunț prin care acuza un număr de trei persoane fizice (două dintre ele fiind angajate în cadrul Arhiepiscopiei Tomisului) și două juridice de fraudarea fondurilor europene, în 2016. Concret în cuprinsul sesizării, suspectul Petrescu Teodosie, în mod nereal, a învederat faptul că, fără știrea sa și cu încălcarea prevederilor legale, cei doi angajați, ar fi cerut și primit fonduri europene pentru o suprafață de 350 ha aparținând Arhiepiscopiei Tomisului. Mai mult, persoanele respective sunt acuzate că ar fi încheiat acte de dare în arendă, către terțe societăți și persoane, a unor suprafețe de teren deținute de către Arhiepiscopia Tomisului (în total 110 ha, situate în diferite locații). În susținerea celor de mai sus, suspectul Petrescu Teodosie, beneficiind de ajutorul suspectului Poalelungi Neculai, a dat declarații și a depus la noul dosar astfel constituit mai multe documente false care ar fi susținut vinovăția persoanelor respective. În perioada noiembrie - decembrie 2017, după sesizarea DNA cu privire la aspectele menționate mai sus, prin două decizii emise ca urmare a unui raport întocmit de suspectul Stoichin Ciprian, arhiepiscopul Tomisului, Petrescu Teodosie, cu rea-credință și cu încălcarea dispozițiilor legale a dispus suspendarea celor doi angajați din funcțiile deținute în cadrul Arhiepiscopiei și suspendarea drepturilor salariale conferite acestora”, se mai arată în comunicatul

DNA.

Referitor la acest nou dosar, Arhiepiscopia Tomisului a transmis că este surprinsă de evoluția unui dosar penal. „În luna octombrie a anului trecut, Arhiepiscopia Tomisului a depus o plângere penală la DNA Constanța cu referire la presupuse fapte de natură penală săvârșite de către doi angajați ai instituției, preot Ștefan Aurelian (consilier agricol) și preot Brăescu Emil-Cosmin (inspector), împreună cu alte persoane fizice și juridice din afara Arhiepiscopiei, în cadrul activității agricole desfășurate în Eparhie. În mod surprinzător, acest demers a fost interpretat de către procurori ca fiind ilegal, motiv pentru care s-a adus la cunoștință calitatea de suspect pentru IPS Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului, preot Poalelungi Neculai (șef compartiment audit) și preot Stoichin Ciprian (consilier administrativ bisericesc). Menționăm că, anterior, urmare a acestei plângeri, DNA Constanța a început urmărirea penală „in rem” și apoi a continuat urmărirea penală față de Brăescu Emil, ceea ce atestă că faptele erau reale, urmând ca procurorul să stabilească implicarea celor reclamați în săvârșirea faptelor. Apreciem că dacă Arhiepiscopia Tomisului nu ar fi reclamat de îndată ce a luat la cunoștință despre asemenea fapte, exista posibilitatea de a fi pusă sub acuzare pentru fapte pe care nu le-a săvârșit, dar le-ar fi tănuțit”, se arată în comunicatul Arhiepiscopiei.

Parlamentul a votat înzestrarea Armatei

România iese din nou la „shopping” de armament din SUA

Camera Deputaților a adoptat miercuri, în calitate de for decizional, proiectul de lege pentru realizarea „Capabilității de sprijin de foc indirect” aferentă programului de înzestrare „Sistem Lansator Multiplu de Rachete cu bătaie mare”. Au fost 276 de voturi „pentru” și două voturi „contra”. Proiectul de lege prevede atribuirea de către Guvernul României Guvernului SUA a contractelor de stat de tip scrisoare de ofertă și acceptare pentru achiziționarea a trei sisteme cu câte 18 instalații de lansare fiecare, incluzând, dar fără a se limita la aceasta, muniție, elemente de comandă, control, senzor, suport logistic, mentenanță, echipamente criptografice și

cu regim special, precum și serviciul de instruire a personalului la toate nivelurile necesare. Aceste achiziții vor fi asigurate din bugetul MApN. Costul este de 1,5 miliarde de euro pentru 54 de sisteme de lansare. Înzestrarea cu sistemele HIMARS reprezintă al doilea program de tip „acord guvern la guvern” între România și SUA, după demararea achiziției sistemelor de rachete sol-aer cu bătaie mare (HSAM) - PATRIOT, în noiembrie 2017. Inițiatorul a fost ministrul Apărării din Guvernul Grindeanu, Gabriel Leș. „Pentru realizarea și menținerea capabilității



menționate, MApN trimite personal militar pentru îndeplinirea unor misiunii în afara teritoriului național în conformitate

intensitate ridicată și asigurarea sprijinului general al operațiilor Grupării de Forțe Terestre.

cu contractele încheiate”, se mai arată în proiect. În raportul Comisiei de apărare se menționează că prin înzestrarea cu sisteme de lansatoare multiple cu bătaie mare se asigura capabilitatea necesară pentru desfășurarea de acțiuni militare de